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Diagrama 1 - Barra 1/1 Diagrama 2 - Ponto meia

OBS.: carr. impares (direito), OBS.: carr. impares (direito),
carr. pares (avesso). carr. pares (avesso).
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Diagrama 3 - Ponto fantasia
OBS.: carr. impares (direito),
carr. pares (avesso).
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carr. pares em tricd

repeti¢do = 1 motivo

Esquema de medidas
Frente = Costas
25 cm Legenda
2 cmy 13 cm Diag. 1 [=] trico
6 cml ' [1] meia
o Diag.2 t1 md.
(o] lag.
2 pts. j. em m.

ms.
[ ] pts. de borda

A inicio
Diag.3 11 A arremate
Diag. 2 11 +1 sentido do trabalho

Diag. T t1
21 cm
4 18eq

11 cm

§/7em | 11 cm

Diag.1 11

50 cm



